
 
                                                                                                                             

 

Izvješće o radu Podružnice Kampus  

Sveučilišne knjižnice Rijeka u 2023. godini 
 

 

Opći podaci 

Naziv tijela:  Sveučilišna knjižnica Rijeka, Podružnica Kampus 

Odgovorna osoba: Sandra Cuculić 

e-pošta kontakta: sandra.cuculic@svkri.uniri.hr 

 

Obrazloženje provedbe aktivnosti u 2023. 

Opći ciljevi i zadaće tijela :  

Djelatnost Podružnice Kampus 

Podružnica Kampus obavlja dio knjižnične djelatnosti Sveučilišne knjižnice Rijeka s ciljem da pruži 
knjižnične usluge studentima i osoblju sastavnica Sveučilišta u Rijeci koje imaju sjedište u Kampusu  
Sveučilišta u Rijeci, a nemaju knjižnicu u svom sastavu: Učiteljski fakultet, Fakultet informatike i digitalnih 
tehnologija, Fakultet za fiziku, Fakultet za matematiku, Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova, 
Akademija primijenjenih umjetnosti i studiji: Politehnika, Logopedija i Farmacija (dalje: Sastavnice).   

Uvjeti za redovitu djelatnost Podružnice Kampus definirani su Zakonom o knjižnicama, a sastoje se od 
osiguravanja odgovarajućeg fonda, prostora i opreme, knjižničnog osoblja i financijskih sredstava 
potrebnih za provođenje redovite djelatnosti. Tijekom 2023. godine financiranje Podružnice Kampus je 
osigurano kroz redovitost financiranja iz proračuna Sveučilišta u Rijeci, za  produženo radno vrijeme, 
opremu i nabavu literature. 
 
Stvaranje i održavanje modernih fizičkih i naprednih online okruženja za učenje koja će podići 
standard i kvalitetu studiranja i istraživanja 
 
Prostor i oprema 
 
Podružnica Kampus je smještena u suterenu zgrade sveučilišnih odjela na 246,50 m2 korisničkog prostora. 
Nalazi se u zoni komunikacijskog središta svojih sastavnica i pristupačana je svim korisnicima, uključujući 
osobe s invaliditetom. Prostor je opremljen suvremenim namještajem i opremom te raspolaže s 44 radna 
mjesta za učenje i rad.  
Knjižnica pruža odgovarajuću informacijsku i komunikacijsku infrastrukturu za pristup javnoj mreži te 
multitifunkcijski uređaj koji korisnicima služi za printanje i besplatno samostalno skeniranje. Korisnicima je 



 
                                                                                                                             

 

na raspolaganju osam stolnih računala koja su namijenjena studijskom radu i pretraživanju online 
pretraživača. U 2023. godini u dogovoru s informatičkom službom zamijenjena su četiri dotrajala korisnička 
stolna računala i jedan monitor čime se održava standard računalne opreme u čitaonici. Također, 
zamijenjeno je i jedno zaposleničko stolno računalo i monitor. Knjižnica je opremljena kabelskim i bežičnim 
internetom Eduroam, s jasno istaknutim uputama za spajanje osobnih računala korisnika.  
Multifunkcijski uređaj na kojem nastavnici i studenti mogu besplatno samostalno skenirati sadržaj za 
potrebe nastave i studija omogućio je brzu i jednostavnu digitalizaciju nastavnog materijala potrebnog za 
izvođenje kolegija i učenje u online okruženju.  
Znanstveno – nastavnom i stručnom osoblju na raspolaganju je alat Kotobee Author za izradu interaktivnih 
knjiga na Sveučilištu u Rijeci. U tu svrhu Podružnica je osigurala dva prijenosna računala za besplatan najam 
i korištenje alata. Knjižnica kontiunirano održava standard virtualnog okruženja i koristi nove tehnologije 
kako bi unaprijedila usluge i resurse. Aktivno komunicira sa korisnicima putem mrežnih stranica na 
hrvatskom i engleskom jeziku i društvene mreže Facebook.  
 
Produženo radno vrijeme  
 
Radno vrijeme je od ponedjeljka do petka od 9,00 do 19,00 sati. Financiranjem produženog radnog 
vremena Podružnice u 2023. godini iz sredstava upisnina ostvarena je otvorenost od 50 sati tjedno čime je 
ostvaren cilj knjižnice da unaprijedi studentski standard na području korištenja knjižnične građe i usluga. 
U poslijepodnevnim satima u Podružnici radi student putem studentskog ugovora koji radom u knjižnici 
stječe dodatna znanja i kompetencije. Student je educiran za davanje osnovnih informacija o pretraživanju 
literature, informacija o uslugama i prostoru te poslovima posudbe građe u Podružnici. 
 
Knjižnično osoblje 
 
U Podružnici su u 2023. godini u punom radnom vremenu bili zaposleni jedan pomoćni knjižničar, 
diplomirani knjižničar i jedan viši knjižničar na mjestu voditelja koji su radili za 2.317 pripadnika korisničke 
populacije, koju čine upisani studenti (2.077) i znanstveno-nastavno te suradničko osoblje (240) sastavnica 
koje koriste usluge Podružnice. Diplomirani knjižničar u Podružnici je zaposlen od rujna 2023. godine na 
određeno radno vrijeme čime se olakšalo poslovanje i unaprijedila kvaliteta usluge.  
 
 
Podrška učenju i istraživanju kroz kvalitetu knjižničnih zbirki 

Odabir, nabava i upravljanje fondom 
 
Izgradnja knjižničnih zbirki odvija se sukladno Smjernicama za izgradnju fondova Podružnice Kampus koje 
utvrđuju njihovu svrhu, opseg i sadržaj. Građa se odabire i nabavlja sukladno zahtjevima nastavnika i 
studenata, vodeći računa o već dostupnim primjercima istog naslova u Podružnici i Sveučilišnoj knjižnici 
Rijeka. Popis obvezne i dopunske ispitne literature za sve sastavnice kontinuirano se ažurira tijekom ljetnog 
perioda i temelj je za nabavu građe. S obzirom da Podružnica financijski ne može kupiti cjelokupnu 
studentsku literaturu za sve svoje sastavnice, u 2023. godini sastavnicama su predložena četiri modela 



 
                                                                                                                             

 

kupnje građe za zbirku izvora za učenje i zbirku izvora za istraživanje. Građa nabavljena prema navedenim 
modelima pohranjena je u Podružnici gdje je na raspolaganju studentima. Građa je u vlasništvu sastavnica 
te se za nju izrađuju posebne inventarne knjige. U 2023. godini kupnju građe prema modelima realizirale 
su tri sastavnice koje su sa Sveučilišnom knjižnicom Rijeka potpisale Sporazum o poslovnoj suradnji: 
Fakultet za fiziku, Akademija primijenjenih umjetnosti i studij Logopedija.  
Dio građe za korisnike Podružnica je nabavila iz sredstava upisnina. 
Sveukupno je prinova na dan 31.12.2023. prema svim načinima nabave tiskanih knjiga: 162 naslova i 230 
svezaka. Od toga kupnjom je nabavljeno 106 naslova i 167 svezaka. U vidu dara je pristiglo 56 naslova i 63 
svezaka. Značajan je porast u nabavi elektroničkih knjiga. Broj pretplaćenih pojedinačnih e-knjiga je 27. 
Moguće im je pristupiti putem platforme ProQuest Ebook sa IP adresa sastavnica, ali i udaljeno, 
korištenjem Aai@edu.hr identiteta. Elektroničke knjige dostupne su svim studentima i zaposlenicima 
Sveučilišta. 
Stanje fonda Podružnice na dan 31. prosinca 2023. iznosi 11.349 fizičkih jedinica građe (11.158 svezaka 
knjiga, 129 svezaka časopisa, 1 svezak novina, 42 jedinice elektroničke građe na prijenosnim medijima, 19 
jedinica ostale knjižnične građe). 
Podružnica je korisnicima osigurala pristup bazama podataka pod nacionalnom licencijom, uključujući 
citatne baze Web od Science Core Collection i Scopus. Korisnici su imali pristup alatima koje je vlastitim 
sredstvima nabavilo Sveučilište u Rijeci, a koji omogućavaju bibliometrijsku analizu istraživača i sastavnica 
Sveučilišta u Rijeci: modul My Organization je integriran u bazu InCites platforme Web of Science i modul 
SciVal koji je interoperabilan sa bazom Scopus.  
Literaturu koju Podružnica posjeduje u malom broju primjeraka na broj studenata, a koja je nenabavljiva 
za kupnju, Podružnica nabavlja međuknjižničnom posudbom ili digitalizira a potom zaštiti od umnožavanja 
u skladu s autorskim pravom. Digitalizirani sadržaj nastavnici i studenti koriste putem Moodla u obrazovne 
svrhe. Uslugu digitalizacije nastavnog sadržaja koristili su nastavnici svih sastavnica Podružnice.   
 
 
Aktivni korisnici i posjete knjižnici 
 
Knjižnica u 2023. godini bilježi značajan rast broja aktivnih korisnika u odnosu na 2022. godinu. U 2022. 
godini aktivnih članova je bilo 885 dok je u 2023. godini 1140, što iznosi 255 članova više.   
S većim brojem aktivnih korisnika porastao je i broj fizičkih posjeta knjižnici i korištenje čitaonice (4.489 
posjeta). Osim usluga i sadržaja koje je Podružnica tijekom godine ponudila korisnicima, neki od razloga 
porasta aktivnih korisnika i posjeta knjižnici su potpisan Ugovor o pružanju knjižničnih usluga sa 
Akademijom primijenjenih umjetnosti u siječnju 2023. godine, kao i nabava studentske literature putem 
modela nabave za prethodno navedene sastavnice. 
Osim fizičkih, Podružnica bilježi 65.212 virtualnih posjeta što je iznimno visoka posjećenost a koja uključuje:   
mrežne stranice Podružnice Kampus (63.161 posjeta), pretraživač Crolist (1.131 posjeta), Facebook 
Podružnice Kampus (920 posjeta). Mrežne stranice Podružnice na hrvatskom i engleskom jeziku nude 
online usluga za korisnike koje ne zahtijevaju fizički dolazak korisnika u prostor knjižnice te putem njih 
korisnici mogu pretražiti online izvore, baze i pretplaćene elektroničke knjige.  
Ukupan broj fizičkih i virtualnih posjeta knjižnici u 2023. godini iznosi 69.701 što je porast u odnosu na 
prošlogodišnji ukupan broj posjeta 28.282.  
 



 
                                                                                                                             

 

Posudba građe 
 
Ukupno je posuđeno 1.509 svezaka tiskane građe što je gotovo identičan broj posudbi u odnosu na 
protekle godine. Posudba tiskane građe najviše se odnosi na studentsku literaturu.  
Posudba tiskane građe opada u odnosu na digitalnu građu koja unazad nekoliko godina bilježi visok broj 
otvaranja i preuzimanja jedinica digitalnog sadržaja iz elektroničkih izvora: 107.586 od čega je u 
repozitorijima Dabar koje administrira Podružnica 107.009 otvaranja i preuzimanja, a 577 se odnosi na 
pretplaćene elektroničke knjige. Broj preuzetih jedinica sadržaja porastao je u odnosu na 2022. godinu za 
više od 25.000 digitalnih jedinica što je rezultat  redovite pohrane ocjenskih I drugih vrsta radova  koji se u 
repozitorije kontinuirano pohranjuju i čine dostupnim korisnicima. Ali je i rezultat provedbe Politike 
otvorene znanosti na Sveučilištu u Rijeci koja promiče objavljivanje svih vrsta radova u otvorenom pristupu 
u institucijske repozitorije sastavnica, a koju knjižnica provodi u suradnji sa sastavnicama.  
Podatak o preuzimanju digitalnog sadržaja iz pretplaćenih elektroničkih izvora po nacionalnoj licenci unosi 
Nacionalna i sveučilišna knjižnica knjižnica i taj podatak je trenutno nedostupan.  
Više je razloga stagniranja korištenja tiskane građe:  

 predmetno područje sastavnica na kojim korisnici studiraju ili su zaposleni zahtijeva recentnu 
literaturu i znanstvene članke dostupne putem online izvora 

 pretplaćene e-knjige  
 usluga digitalizacije sadržaja na zahtjev nastavnika koji se pohranjuje na Moodle 

   
 
Podrška sastavnicama, istraživačima, nastavnicima i studentima kroz razvoj kvalitete 
informacijskih servisa  

Informacijsko opismenjavanje  

Korisnicima koji se prvi put upišu u Podružnicu šalje se mail dobrodošlice s edukativnom prezentacijom o  
korištenju usluga knjižnice, s osobitim osvrtom na pretraživanje literature.  
Knjižnica je u 2023. godini provodila radionice za studente s temama iz područja informacijske pismenosti 
koje uključuju vrednovanje i pretraživanje znanstvenih informacija, načine i stilove citiranja i programe za 
upravljanje bibliografskim referencijama. Knjižnica u dogovoru s nositeljem kolegija dogovara sadržaj 
radionice koji se prilagođava predmetnom području sastavnice. Za studente Fakulteta za fiziku u sklopu 
kolegija Metodologija izrade i prezentacije stručnog i znanstvenog rada na preddiplomskom studiju 
održano je predavanje i radionica Pretraživanje i vrednovanje informacijskih izvora i baza u području fizike 
(Predavač: Sandra Cuculić).  
Velik interes na temu predatorskih časopisa i odabira relevantnog časopisa za objavljivanje rada pokazali 
su znanstvenici koji se knjižničarima Podružnice redovito obraćaju s upitima na tu temu. Osim grupnih 
Podružnica je održala niz individualnih edukacija i konzultacija prilikom čega je autore usmjerila kako 
prepoznati karakteristike predatorskog časopisa, čime su uspješno izbjegli potencijalni gubitak rada i 
financijski trošak. Potom je autorima pružena podrška oko odabira kvalitetnog znanstvenog časopisa 
unutar njihovog predmetnog područja a prema Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja.  
Podružnica je u lipnju 2023. na Savjetu za znanost Sveučilišta u Rijeci na poziv održala izlaganje na temu 
Predatorski izdavači i časopisi (Izlagač: Sandra Cuculić) 



 
                                                                                                                             

 

U 2023. godini Podružnica je održala i sudjelovala u ukupno 49 grupnih i individualnih edukacijskih 
radionica, izlaganja i konzultacija kojima je prisustvovalo 580 polaznika (studenti, znanstveno-nastavno 
osoblje, stručni suradnici). Na porast održanih radionica i polaznika utjecale su aktualne teme i aktivnosti 
kojima se Podružnica bavi kao i činjenica da su nastavnici i znanstvenici Podružnicu prepoznali kao važnog 
partnera koji im može pomoći u nastavnom i znanstvenom radu. S obzirom da Podružnica pruža usluge 
sastavnicama koje su iz različitih predmetnih područja znanosti to utječe i na kreiranje tema i sadržaja koji 
se potom prilagode specifičnim potrebama i zahtjevima korisnika.  
Održane su sljedeće radionice, izlaganja i konzultacije: 

 Korištenje usluga knjižnice i pretraživanje kataloga 
 Odabir relevantnog časopisa  
 Zastupljenost radova i citatni izvještaji autora u bazama 
 Kreiranje profila i  jedinstvenih identifikatora autora 
 Kako objaviti rad u repozitoriju Dabar  
 Vrednovanje i pretraživanje izvora informacija 
 Metrički pokazatelji o časopisu u bazama i izrada Journal Citation Reports izvještaja 
 Predatorski časopisi i izdavači  
 Pretraživanje baza podataka Web of Science i Scopus 
 Pohrana istraživačkih podataka u repozitoriju Dabar  
 Korištenje e-knjiga u bazi ProQuest 

Sveučilišna knjižnica Rijeka je u 2023. održala dva ciklusa cjeloživotnog obrazovanja Informacijski alati za 
istraživače u online okruženju na platformi Teams, u čijem kreiranju sadržaja i izvođenju sudjeluju 
knjižničari Podružnice. Programu su prisustvovali studenti doktorskih studija, znanstvenici i nastavnici 
sastavnica Podružnice. Program se sastoji od pet predmeta koji kronološki prate proces izrade, 
objavljivanja i vrednovanja znanstvenog rada a knjižničarke Podružnice zadužene su za održavanje tri 
predmeta u sklopu programa: Alati za postizanje vidljivosti autora (Predavač: Sandra Cuculić) , Alati za 
pretraživanje znanstvenih izvora (Predavač: Anika Žegarac), Alati za vrednovanje radova i znanstvenih 
časopisa  (Predavač: Sandra Cuculić). 
 
Potpora u provođenju otvorene znanosti 
 
Knjižnica pruža podršku dionicima znanstvene djelatnosti na svojim sastavnicama za provođenje praksi 
otvorene znanosti te u suradnji s Centrom za otvorenu znanost i upravljanje znanstvenim informacijama 
Sveučilišne knjižnice Rijeka provodi radionice i edukacije s ciljem podizanja razine svijesti i znanja o značaju 
otvorenih znanstvenih informacija i istraživačkih podataka. Provodi praćenje (monitoring) nad 
provođenjem Politike otvorene znanosti u repozitorijima sastavnica u kojima je omogućeno 
samoarhiviranje svih vrsta radova u otvorenom pristupu. Aktivno provođenje prakse otvorene znanosti u 
skladu sa Politikom otvorene znanosti Sveučilišta u Rijeci vidljivo je i na temelju porasta preuzimanja 
jedinica digitalnog sadržaja iz repozitorija sastavnica, koje unazad dvije godine bilježi značajan rast.  
Podružnica je sudjelovala u pripremi i održavanju predavanja u sklopu Open Science Café: Kako objaviti 
rad u repozitoriju Dabar (Izlagači: Ivana Dorotič Malič, Branka Turk, Sandra Cuculić). 



 
                                                                                                                             

 

 
Bibliometrijske usluge  
 
Knjižnica pruža bibliometrijske usluge i izrađuje bibliometrijske potvrde na zahtjev djelatnika svojih 
sastavnica. U svrhu napredovanja znanstveno – nastavnog osoblja izrađene su 62  potvrde o indeksiranosti 
i citiranosti znanstvenih radova u bazama prema Pravilniku Nacionalnog vijeća za znanost o uvjetima za 
izbor u znanstvena zvanja, za djelatnike sastavnica ali i znanstvenike koji se prijavljuju na natječaje 
objavljene na navedenim sastavnicama. Knjižnica je izradila 47 bibliometrijskih potvrda u svrhu prijave 
znanstvenih projekata, provjere mentorskih kapaciteta, pozive na prijavu kandidata za dodjelu novčanih i 
drugih nagrada, te u svrhu izrade izvješća za reakreditaciju Učiteljskog fakulteta koji je proveden u rujnu 
2023. godine.  
Knjižnica je sudjelovala u prikupljanju temeljnih podataka za Strategiju Sveučilišta u Rijeci na način da je 
prikupila i dostavila podatke o znanstvenoj produktivnosti svojih sastavnica u 2022. godini u bazama  
CROSBI (CroRIS), Web of Science Core Collection i Scopus.  
 
Administriranje Hrvatske znanstvene bibliografije (CROSBI) 
 
Knjižnica je zadužena za administriranje baze CROSBI (CroRIS) za svoje sastavnice.  Osigurava standarde i 
stalni nadzor nad bibliografskim podacima koje su unijeli autori zaposleni na navedenim sastavnicama. 
Uređeni i strukturirani podaci u navedenoj bazi preduvjet su za ispravne podatke prilikom izrade izvješća 
za reakreditacije sastavnica i prikupljanje temeljnih podataka o znanstvenoj produktivnosti za  Strategiju 
Sveučilišta u Rijeci.  
Knjižnica je u 2023. godini pojačano administrirala i ažurirala profile autora i radove koji imaju afilijaciju 
Učiteljskog fakulteta, kako bi pripremila podatke o znanstvenoj produktivnosti ustanove koji se generiraju 
u izvješća za prijenos u sustav Mozvag tijekom postupka reakreditacije. 
 
Administriranje digitalnih akademskih arhiva i repozitorija Dabar  
 
Podružnica Kampus jedina je knjižnica u visokoškolskom sustavu u Hrvatskoj koja je zadužena za održavanje 
i razvoj sedam institucijskih repozitorija u sklopu sustava Digitalnih akademskih arhiva i repozitorija Dabar:   

 Repozitorij Učiteljskog fakulteta 
 Repozitorij Fakulteta informatike i digitalnih tehnologija 
 Repozitorij Fakulteta biotehnologije i razvoja lijekova 
 Repozitorij Fakulteta za fiziku 
 Repozitorij Fakulteta za matematiku 
 Repozitorij sveučilišnih studija, centara i službi Sveučilišta u Rijeci 
 Repozitorij Akademije primijenjenih umjetnosti 

 
Podružnica je zadužena za ažuriranje i prema potrebi unos podataka, praćenje, razvoj i implementaciju 
novih mogućnosti kroz redovitu komunikaciju s krajnjim korisnicima. U 2023. godini nastavilo se s 
uvrštavanjem radova u repozitorije sastavnica: ocjenski radovi studenata na svim razinama i sve ostale 



 
                                                                                                                             

 

vrste radova nastavnika i znanstvenika. U repozitorijima sastavnica omogućeno je samoarhiviranje svih 
vrsta radova u otvorenom pristupu. 
U siječnju 2023. godine Podružnica je pokrenula postupak otvaranja Repozitorija Akademije primijenih 
umjetnosti i preuzela njegovo administriranje. U tu svrhu za upravu Akademije održano je predavanje 
„Repozitorij Akademije primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci“ (Predavači: Sandra Cuculić, Branka 
Turk) kako bi se djelatnike uputilo kako i zašto koristiti repozitorij ustanove i njegove funkcionalnosti.   
Knjižnica je tijekom godine osigurala edukacije i podršku i ostalim djelatnicima i studentima o 
samoarhiviranju u skladu s Uputama za provedbu Politike otvorene znanosti i Odlukom o obvezi pohrane 
radova u repozitorije što je usvojeno na sjednici Senata u ožujku 2022. godine.  
Prema statistikama u sustavu Dabar ukupan broj objavljenih digitalnih objekata u navedenim 
repozitorijima na dan 31. prosinca 2023. iznosi 2.706 (e-ocjenski radovi 2.548, drugi digitalni dokumenti 
158) od čega je 385 prinova (e-ocjenski radovi 339, drugi digitalni dokumenti 46) u 2023. godini. Ukupan 
broj preuzimanja jedinica sadržaja digitalizirane građe i one nastale u izvorno digitalnom obliku u 
navedenim repozitorijima za prošlu godinu iznosi  107.009 čime je zabilježen redoviti  trend porasta 
preuzimanja digitalizirane građe putem repozitorija. U odnosu na 2022. godinu porast je 25.059 
preuzimanja jedinica digitalizirane građe za koji možemo reći da je rezultat provedbe Politike otvorene 
znanosti i Odluke o obvezi pohrane radova u repozitorije sastavnica Sveučilišta u Rijeci. 
 
Uloga Podružnice Kampus u postupku reakreditacije sastavnica Sveučilišta u Rijeci  
 
U 2023. godini Agencija za znanost i visoko obrazovanje provela je postupak reakreditacije Učiteljskog 
fakulteta u skladu sa Zakonom o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju. Tijekom 
provedbe reakreditacije stručno povjerenstvo je posjetilo Podružnicu i analiziralo njezinu kvalitetu: 
opremljenost, pristup dodatnim sadržajima koji osiguravaju dostupnost literature, knjižnične usluga za 
potrebe kvalitetnog studiranja i kvalitetne znanstveno-nastavne djelatnosti.  
Podružnica je sudjelovala u izradi dokumenata i izvješća za reakreditaciju Učiteljskog fakulteta za 
MOZVAG:   
1.  Knjižnica i njezina opremljenost te pristup dodatnim sadržajima osiguravaju dostupnost literature i 
knjižničnih usluga za potrebe kvalitetnog studiranja i kvalitetne znanstveno-nastavne / umjetničko-
nastavne djelatnosti  
2. Tablica 5.1.a Bibliografija visokog učilišta u posljednjih 5 kalendarskih godina  
3. 5.1.b Bibliografija po znanstvenim područjima u posljednjih 5 kalendarskih godina 
 
Izvješća stručnog povjerenstva još nisu objavljena na mrežnim stranicama Agencije za znanost i visoko 
obrazovanje. 
 
Suradnik za ISBN 
 
Podružnica je suradnik za ISBN za nakladnika Učiteljski fakultet i zadužen za dodjelu ISBN oznaka pojedinim 
naslovima te redovito izvještavanje Hrvatskog ureda za ISBN o iskorištenim brojevima.  
 
 



 
                                                                                                                             

 

Aktivnosti na praćenju kvalitete 

Redovito mjerenje kvalitete 
 
Podružnica je tijekom 2023. godine sustavno prikupljala statističke podatke i mjerila pokazatelje potrebne 
za procjenu kvalitete njezine djelatnosti temeljem Naputka za mjerenje i primjenu pokazatelja kvalitete  
knjižnične djelatnosti u Sveučilišnoj knjižnici Rijeka. Podatci se zajedno sa podatcima Sveučilišne knjižnice 
Rijeka unose u Sustav jedinstvenog elektroničkog prikupljanja statističkih podataka o poslovanju knjižnica 
pri Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu. 
 

Ciljevi i zadaće postavljene za 2023. godinu  

 Stvaranje i održavanje modernih fizičkih i naprednih online okruženja za učenje koja će 
podići standard i kvalitetu studiranja i istraživanja 

 Podrška učenju i istraživanju kroz kvalitetu knjižničnih zbirki 
 Podrška sastavnicama, istraživačima, nastavnicima i studentima kroz razvoj kvalitete 

informacijskih servisa 
 Aktivnosti na praćenju kvalitete 

Aktivnosti na ostvarenju ciljeva i zadaća 

1. Organizacija produženog radnog vremena Podružnice  

2. Zapošljavanje diplomiranog knjižničara 

3. Kontinuirana nabava studentske literature za sastavnice Podružnice 

4. Digitalizacija za potrebe nastave 

5. Nabava nove i zamjena dotrajale računalne opreme u čitaonici 

6. Edukacijski sadržaji iz informacijske pismenosti za studente i znanstveno-nastavno osoblje  

7. 
Sudjelovanje u izgradnji Digitalne knjižnice UNIRI kroz oblikovanje i upravljanje 7 institucijskih 
repozitorija sastavnica Sveučilišta u Rijeci 

8. Administriranje profila sedam ustanova Sveučilišta u Rijeci u bazi CROSBI (CroRIS)  

9. Analiza Podružnice i izrada izvješća za reakreditaciju Učiteljskog fakulteta 

10. 
Priprema podataka za unos u Sustav jedinstvenog elektroničkog prikupljanja statističkih podataka 
o poslovanju knjižnica pri Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu 

Ocjena ostvarenja ciljeva/poslova/zadaća 



 
                                                                                                                             

 

         Tijekom 2023. uspješno su se odvijale sve predviđene zadaće. 

Financijski 
plan 
Centra/Trg
ovačkog 
društva 

 

Ukupni proračun Centra / Trgovačkog društva (Kn) 27.090,80 € 

Ukupna sredstva dodijeljena iz proračuna UniRi 26.140,86 € 

Ukupna sredstva koja su utrošena iz proračuna UniRi 26.140,86 € 

Prihod iz drugih izvora 949,94 € 

Obrazloženje 
financijskog plana 

Za djelatnost Podružnice Kampus je u 2023. godini ukupno utrušeno 
27.090,80 €: 

Iz sredstava Sveučilišta utrošeno je 26.140,86 € (1.014,63 € za nabavu 
knjiga, 3.829,80 € za produženo radno vrijeme, 1.8411,30 € za režijske 
troškove, 2.885,13 za opremu).   

Iz vlastitih  sredstava utrošeno je 949,94 € ( 87,49 € trošak telefona i 862,45 
€ najam kopirke).  

Popis priloga 
1. Financijsko izvješće Podružnice Kampus za 2023. godinu 
2. Knjigovodstvena kartica 

 
 
U Rijeci 02/02/2024                                                                                                               Potpis odgovorne osobe 
 
 

 
 

Sandra Cuculić, viša knjižničarka 
 
 
 


